

SZEPTEMBER — OKTÓBER

ERDÉSZETI LAPOK

LXXV. ÉVF.

AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

KÖZLÖNYE

9—10. FÜZET.

KIADJA: AZ ORSZÁGOS ERDÉSZETI EGYESÜLET

Megindították 1862-ben WAGNER KÁROLY és DIVALD ADOLF

Felelős szerkesztő

BIRÓ ZOLTÁN

Megjelenik minden hó 15-én.

Előfizetési díj 1936. évre 24 P, erdészeti altiszteknek 12 P.

Az Országos Erdészeti Egyesület tagjai a tagjárulékok fejében kapják.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Budapesten, Lipótváros, Alkotmány-utca 6. sz. II. emelet

A lap irányával nem ellenkező hirdetések mérsékelt díjért közöltnének.

(Telefon : 1-237-22.)

A Magyar Erdőbirtokosok Faértékesítő Rt. levele az Országos Erdészeti Egyesület igazgató-választmányához.

*Az Országos Erdészeti Egyesület Tekintetes Igazgató-
választmányának.*

Budapest.

Az Erdészeti Lapok, mint az Országos Erdészeti Egyesület hivatalos közlönyének VIII. füzete 664. oldalán többek között az foglaltatik, hogy vállalatunk, amikor 1936 július 14-én a magyar erdőbirtokosokhoz egy körlevelet intézett, nem az abban részes birtokosok aláírásával küldte szét a körlevelet, hanem a felhívás a vállalat nevében történt.

A kérdéses körlevél utolsóelőtti bekezdésében világosan utalás történik, hogy „azon erdőbirtokos urak megbízásából történt a körlevél szétküldése, akik a fenti célra netán alakítandó ezen új vállalat létrehozását tervezték“. A szétküldött körlevél szövegében ismételtelen utalás történik arra, hogy a létesíteni szándékolt új szerv a Magyar Erdőbirtokosok Faértékesítő r.-t.-tól függetlenül, mint egy külön új vállalat tervezetett és pedig kifejezetten nyereszkeskedési szándék nélkül (lásd körlevél 2-ik oldal utolsó bekezdésének 2-ik sorát).

Ennélfogva leszögezzük azt, hogy az Egyesület Közlönyében megjelent ismertetés és a hivatkozott körlevél lényeges tartalma egymást — sajnos — nem fedi.

Kénytelenek vagyunk megállapítani, hogy az Erdészeti Lapokban foglalt ismertetés nem tett jó szolgálatot a magyar erdőgazdaság egyetemes érdekének, amidőn a kérdéses körlevelet nem híven kommentálva megnehezíti azon egységes állásfoglalást, amelyet a Földművelésügyi Miniszterium a kérdés sikeres rendezésének előfeltételeként ismételt hangsúlyozott és amelynek ismeretében bíztak meg bennünket nemcsak a vállalatunkban érdekelt egyes erdőbirtokosok, hanem a vállalaton kívülálló több erdőbirtokos is.

Minden félreértés elkerülése céljából világosan hangsúlyozzuk, hogy akkor, amidőn az új szerv létrehozását a megbízó birtokosok felkérésére vállalatunk a Földművelésügyi Miniszterium intenciójának megfelelően elősegíteni igyekezett, hivatalos helyen is hangsúlyozottan bejelentette, hogy annak tevékenységében résztvenni nem kívánt.

Budapest, 1936 augusztus 25-én.

Kiváló tisztelettel:

Magyar Erdőbirtokosok Faértékesítő Részvénytársasága.

Szinay s. k.

Véssey s. k.

mint az O. E. E. rendes tagja.

**A Magyar Erdőbirtokosok Faértékesítő Rt. levele
az Országos Erdészeti Egyesület elnökéhez.**

Méltóságos

*báró Waldbott Kelemen úrnak,
mint az Országos Erdészeti Egyesület elnökéhez*

Budapest.

Az Országos Erdészeti Egyesület hivatalos közlönyének az Erdészeti Lapoknak 1936. évi VIII. füzetében, a 664-ik oldalon, vállalatunkra vonatkozó közlemény jelent meg.

Kérjük Méltóságodat, mint az Országos Erdészeti Egyesület elnökét, méltóztassék elrendelni, hogy az Egyesület igen tisztelt Igazgatóválasztmányához intézett és ide-